Лермонтовская городская информационно-аналитическая газета

№ 15 (18)

пятница, 22 ноября

Цена 10 коп.

ВЛАСТИ, ЗАКОНАХ

8 ноября состоялось учредительное собрание Демократической партии России. Собрание носило открытый характер: на нем присутствовали члены ДПР, представители других партий, а также все желающие.

Собрание вел председатель Пятигорской организации ДПР Прокопиев А. Н. Он ознакомил присутствующих с предисторией создания партии, ее сегодняшней работой, политической платформой и основными тезисами программы.

В ходе собрания были обсуждены актуальные вопросы и возможные способы их решения, а также средства и методы работы ДПР в конкретных условиях на местах. По решению собрания была учреждена Лермонтовская городская организация ДПР. Ее председателем

выбран Астахов А. В.

Партий нынче много бочего класса, колхозного няшних партий есть пророда. А кто против наро- проводившего да — того народ, как ми-

скую партию России на-зывают еще партией Трав- которых моментах учреди-Но остановлюсь на не- предпринимательству кина. Как правило, в па- тельного собрания ДПР, званиях почти всех сегод- которое состоялось 8 нов конференц-зале ября нимум, не поддержит. О дуем. ДПР-партия парламаксимуме — не будем. ментского типа». Насколь- предпринимательстве Цель у всех одна: выра-мать интересы народа и Иначе зачем нужны пар-отстаивать их везде и тии? Это и В. И. Лешин, «наш рулевой» потериел которых должны придер-всюду. А разве КПСС про-кого цитировать нышче не полный крах. Так что за-живаться и мы. Не надо тив парода была? Разве в популярно, подчеркивал, копы, желанные демокра-ее Уставе сказано: «пре- и Н. И. Травкин говорил там, приняты. За их со-вратиться в государствен- на И съезде ДПР: «Цель блюдением установлен скважину и подсчетом де- концерты. вратиться в государствен- на И съезде ДИР: «Цель блюдением установлен скважину и подсчетом де- концерты. но - монополистиче с к у ю любой партии парламент- прокурорский надзор. пег в чужом кошельке. структуру с целью злост- ского типа — взять Другой вопрос в том, на- Другое дело — доступ к ного эксплуатирования ра- власть». Другой вопрос — сколько он действенен. На- той информации, на котоструктуру с целью злост- ского типа — взять ного эксплуатирования ра- власть». Другой вопрос —

как ее брать? Понятно, не сколько действенны сами рую мы вправе претендопутем вооруженного вос- Советы стания, а парламентскими (или пренятствованию) общенародные блага, но методами. Власть у нас той или иной линии. (К не то, что, кому и за принадлежит Советам. (Во слову сказать, открыть сколько продал бизнесмен. всяком случае, должна малое предприятие у нас принадлежать им). Значит, в Лермонтове, или в том новая лермонтовская парторганизация будет выдви- кавминводского демдвижегать своих кандидатов в ния — за местный Совет, что само Сравнение по себе вполне естествен пользу). но и в комментариях не нуждается. Другой вопрос в том, какие позиции будут отстаивать депутаты от ДПР? Итак, в их платстало. Немудрено в них и крестьянства и трудовой форме заложено: частная экономических структур, запутаться. Демократиче- интеллигенции»? собственность, поддержка частной собственности и гласность. Что пового этой программе? Первый прообраз частной собственности --Закон об инизводные от слова «демо- Лермонтовского гориснол- дивидуальной трудовой товская организация ДПР кратия». Подкунающее кома. Не совсем понятно деятельности — был при- намерена отстаивать гласслово. Кто против демо- утверждение Августа Ни- нят задолго до отмены ность? Где есть коммертатии — тот против на- колаевича Прокопиева, 7-й статы Конституции ция, там есть и коммертова деятельности — был при- намерена отстаивать гласслово. Кто против на- колаевича Прокопиева, 7-й статы Конституции ция, там есть и коммертова деятельности — был при- ность? Где есть коммертова деятельности — был при- намерена отстаивать гласслова (СССР). Закон о комперти. проводившего собрание: СССР, Закон о коопера- ческая тайна. Закон о ком-«Мы на власть не претен- цин—тоже при пеусыпном мерческой тайне пока в контроле КПСС, Закон о стадии разработки, по предпринимательстве — есть общепринятые нор-Все партии — за народ, ко мне известно, задача хотя уже при ослабевших мы, которых придержива- шой конференц-зал был Цель у всех одна: выра- любой партин — власть, нозициях коммунистов, но ются предприниматели все- едва заполнен на четверть.

Пятигорске, же центре земля и небо. е — в нашу

Если представители ДПР в Лермонтовском Совете народных депутатов будут способствовать еще большему раскрепощению свободе предпринимательства, то лично я это поддерживаю. Только мне не совсем понятно, каким образом при этом лермоп-

по проведению вать: как распределяются Закон о печати четко регулирует все те положения, за которые ратуют демократы. Кстати, с принятием этого закона лозунговое понятие «глас-ность» заменено четким юридическим определением свободы слова. Так что, велосипед изобретать не надо, надо повнимательнее читать законодательные документы. И соблюдать законы. В правовом государстве, на которое мы претендуем, должны действовать не лозунги, а законы. И тогда не придется спорить: базис ли под надстройкой, или, как телега вперели лошали, илеоло-

гия управляет экономикой. А что касается партсобрания ДПР в Лермонтове, то лично меня порадоно вало количество присутствующих на нем: неболь-Политика хороша тогда, когда ею занимаются политики. А остальные лю-

С. ФРУМКИНА,

TPABO

На вопросы наших тателей отвечает адвокат Лермонтовской юридичсской консультации Сама-това Вера Михайловна.

Расскажите, пожалуйста, об изменениях в законодательстве по сохранению непрерывного трудового стажа для женщин, имеющих детей.

Сейчас установлены следующие пормы в случае расторжения трудового договора в связи с ухо-дом за ребенком. Для ис-числения пособия по временной нетрудоснособности сохраняется непрерывный трудовой стаж, женщина поступит на работу до достижения ребенком возраста 14 лет. Если же ребенок — нивалид, то 16 лет. Это же правило распространяется случан, когда ребенок находится на попечении уволившейся с работы женщины. В трудовой книжке должна быть сделана запись об увольнении по собственному желанию в связи с уходом за ребенком в возрасте до 14 лет.

Многие ведомства сейчас ликвидируются. На предприятиях и в учреждениях часто бывают сокращения. Очень трудно найти другую работу тем, кто уже немолод, но до пенсии еще не доработал. Как быть им?

Закон РСФСР «О запятости населения в РСФСР» от 19 апреля 1991 г. предусматривает право граждан на досрочный выход на пенсию. Но это право касается только тех лиц, которым до установленного законом ненсионного возраста осталось не более двух лет.

— Правильно ли поступает бухгалтерия, взыскивая с суммы компенсации подоходный налог и алименты?

Подоходный налог и алименты не взыскиваются лишь с упреждающей компенсации. Теперь, когда компенсация включаетсти, само название говорит за себя. (Велюр, кста-ти, и искусственный быва-ет).

масло у заводов, отдаем в ся в должностные оклады клуб «Феникс», что по и тарифные ставки, нало-соседству, для творческих ги и алименты взыскива-ются с зарплаты на об-Соб. инф. пцих основаниях.

ЭФИРЕ — ЛЕРМОНТОВ

тельно — в эфире, хотя игральная компата была. вой информацией. многие считают, что смот- Разговорились о «види-

шино, почтальон Печкин фирму? Помозговали, приупустил очень важный мо- кинули и решили попробомент: в его программе от- вать. Сначала подключили сутствует пункт об учреж- к кабелю один дом -- подении независимого теле- лучилось. Пошли дальше видения. Лермонтов пре-Простокващино перь перешли на эфир. многократно, хотя о суверенитете речь не заходиренитете речь не заходи-ла. По вечерам телевизо-ры многих лермонтовчан на ЗГО. Организовали торы многих лермонтовчан в последнее время стали превращаться в «видики», хотя «от природы» к этому не приспособлены. Пятый канал показывает детям захватывающие мультики, а взрослым — все лось, не только у жителей всяких проблем?

тые и добрые: смотри -не хочу? Спросим у ком-

мира Пугачева. - Как вас эта идея по-

развлекались. Здесь, пания есть. Обмениваемся

опять получилось. Те-

А вы - это кто?

варищество.
— Частное?

-- Не совсем. Один из соучредителей — лицо юридическое, завком-35.

остальное. Как выясни-

ва? Внедрять в сознание Алексей Николаевич грамм, других интересных масс иное мышление? Еще и начальник УСа Жигу- зрителям передач. один новый вид коммер- нов Валерий Данилович — Но уже появляются один новый вид коммер- пов вамерии даниловит по уже пользимотех ции? Или такие мы бога- во многом помогли и мо- в эфире наши местные петые и добрые: смотри — рально, и материально. редачи. Кто их готовит? Хочу подчеркнуть, что румерческого директора те- ководители многих под-лекомпании «Луч» Влади- разделений «Алмаза» пона словах, а на деле помо- нем будем расширять жур сетила — создать телеви- гают осуществлять их. налистский штат, привледение? Это все-таки не пирожковую открыть...

— Сидели после рабодии телевидения, и в Кистрофиссий. ты, компьютерными игра- ловодске аналогичная ком-

Это не опечатка. Действи- на Волкова, 22, раньше с инми фильмами и дело-

А за какие средства рят кабельное телевидение. ках» и кабельном телеви- вы существуете? Телезри-Решив создать суверен- дении. Потом подумали: а тели, кажется, не платят ную деревню Простоква- не открыть ли нам свою за удовольствие смотреть «Луч», а эфирное время денег стоит.

И пемалых. Пока накомпания в стадии па компе, «вещаем становления, «вещаем за полгода бесплатно. За полгода жизни «Луча» первую зарплату скоро получим. Но по всем счетам и людям, работающим у нас по контрактам, оплачиваем все своевременно. С 1992 года, когда будет окончательно отработана техническая сторона, поставим денифраторы. В ближайшее время пачнем прини-— Так все просто: ремать заявки. Кроме того остальное. Как выясиилось, не только у жителей
Лермонтова, но и в Предгорном районе.

А с чего это вдруг здесь
появилось свое собственное телевидение? С какой
целью и за какие средствов седатель завкома Иванов

А поксей

В наш устав заложена коммерческая деятельность.
Прибыль будем вкладыприбыль будем вкладытока предодлимые.
Тем более, поддержка у
пас очень крепкая. Предцелью и за какие средствов завкома Иванов
Алексей

В наш устав заложена коммерческая деятельность.
Прибыль будем вкладытока предодлимые.

Ства. Со временем хотим
создать собственную винас очень крепкая. Преддео- и телестудию, редакдию информационных про-

Ведущий Александр Панарии. Пока он и за оператора, и за репортера, ощряют новые иден и не и за режиссера. Со време

ЗДЕСЬ МОЛЬ НЕ ПРОЛЕТАЛА?

- штука не- оператив объяснимая: она или есть, шерстью, но очень далеко сильно мил не будешь. Но бумажных тканей. Для терпеть-то их можно? Хо- моли, кажется, несъедобтя бы не обвинять в том, ных.

в чем они не виноваты. Едва филиал кооперати- была шерсть, нам самим ва «Велюр» въехал в по- от моли были бы невозмещение дома № 9 по улице Волкова, жители вдруг верждает директор фи-обпаружили в своих квар- лиала И.Г. Паяндаев. обнаружили в своих квартараканов. А раз «Велюр»

Действительно, этот ко-

работает или ес нет. Вот так и с за чертой города, в рай-кооперативами. С самых опе СТО ВАЗ. А в фили-первых шагов их не полю-били и любить, кажется, пьют легкую одежду и ра-пе собираются. Что ж, на-бочие халаты из хлопчато

Даже если бы у нас местимые убытки, тирах моль. Пропишись Мы не можем допустить здесь кооператив «обще- этого по чисто материальпитовский», непременно ным соображениям. Но и на это соседство можно отходы — ситцевые об-было бы списать наличие резки — мы здесь не держим, обмениваем их как значит, что-то из шер- протирочный материал на работ.

ПЕРЕД

Такой вопрос задали в раз наоборот -й школы, возмутившись думаем,

своем письме учащиеся гом для нас пример. Не подобными опубликованной в прош- публикациями можно поопусликованной в пропытусливациями можно по-лом номере заметкой «Но- дорвать его авторитет, но вый педагогический при- и промолчать не можем: ем». «Мы совершенно не ведь газету читают те, согласны с автором, — кто лично не знает Вален-пищут школьпики, — и типа Федоровича и будет считаем несправедливыми считать его таким, каким подобные выпады в адрес его изобразили. Но по учителя физики В. Ф. Ти- справедливости это не он

Пожалуй, можно было бы не возвращаться к этой теме. Действительно, подлинный авторитет и заслуженное уважение никакими силами подорвать невозможно. Но, как говорится, слово — не воробей, а тем более — слово газетное, способное, порой, ранить очень больно. Редакция приносит извинения учителю физики 1-й школы Валентину Федоровичу Титову, но при това. Мы не помним таких перед кем-то, а перед ним случаев, чтобы Валентин нужно извиниться. Про- дому автору высказывать Федорович кого-нибудь оссим опубликовать наше свое мнение, не всегда корбил или обидел. Как письмо». этом оставляет право каж-

Поздравляем дорогую маму Осипову Антонину Михайловну с днем рождения!

Желаем оставаться всегда такой же бодрой и жизнерадостной!

Здоровья и счастья

Сыповья, внуки.

AHOHC

«Виват, гардемарины!» — это чудо экрана ждут многие зрители. Со звездами советского кино Михаилом Боярским, Людмилой Гурченко, Дмитрнем Харатьяном вы вновь встретитесь и вместе с их героями переживете еще одну жизпь 15—16 декабря в кинотеатре «Мир».

18 декабря приглашаем почитателей таланта Юрия Никулина на вечер, посвященный его дню рожде-шия, «Творческий портрет» в 17 и в 19 часов.

Для детей в декабре мы показываем:

- 1 «Чертенок» 6 Мультфильмы
- «Три толстяка»
- 13 Мультфильмы
- 15 «Там, на неведомых дорожках»
- 20 Мультфильмы 22 «Соловей»
- 29 «Спежная королева»

Сеансы — в 9 час. 30 мин.

«АРГО» ПРЕДЛАГАЕТ:

Трехкомматную квартиру со всеми удобствами в Лермонтове (43 кв. м, 4-й этаж, 2 лоджии, телефон на трехкомнатную в Железноводске. Выезжает 3

Четырехкомнатную благоустроенную квартиру (60 кв. м, 3-й этаж, телефон) на 2 двухкомнатные квартиры в городах КМВ или Лермонтове.

Двухкомнатную кварти-в Лермонтове (29 кв. м, 4-й этаж, застекленный балкон, встроенные шкафы) и строящийся дом в и. Острогорка с земельным участком на трехили двухкомнатную квартиру улучшенной иланировки с благоустроенной дачей.

Трехкомнатную вышлаченную кооперативную квартиру (2 лоджии, балкон, телефон, 34 кв. м) на частное домовладение в городах КМВ.

Двухкомнатную квартиру в Лермонтове (25 кв. м. большая кухня и прихожая, 2 балкона) и дача с двухэтажным домиком и гаражом на частное домовладение в Лермонтове.

Двухкомнатную квартиру в Лермонтове (28 кв. м, 3-й этаж, балкон) на одпокомнатиую квартиру Ессептуках не ниже 2-го

Однокомнатную квартиру в Лермонтове (18 кв. двухкомнатную Иноземцево (27 кв. м, 9-й этаж, все удобства) трехкомнатную квартиру в Лермонтове в новом фон-

МИ «Арго» находится по адресу: ул. Нагорная, 8, тел. 14-81.

пушкин будет или нет, но здание нам дайте!

- тоже знают все. Сейчас чуть ли не в каждом городе, а то и населенном пункте растут ли-цен, как грибы. И радоваться бы в ожиданин стольких Пушкиных, но...

Послушаем мнение людей, кто работает непосредственно с детьми.

В. Ф. Титов, учитель фи-

— Что понимать под овом «лицей»? Если «лицей»? элитарное учебное заведепне, то придется признать н элиту в нашем обществе. Лично мне эта идея не импонирует, поскольку сам я из семьи, какие у нас называют простыми. Считаю, что всем детям падо дать равные возможности. Но с учетом разных способностей, наклонностей и увлечений должно быть несколько пробыми». Но программа-то все равно одна! Не всем под силу усвоить даже тот минимум, которого требует всеобуч. Да это не всегда и надо. А из «слабых» ребят потом часто получаются хорошие художники, музыканты или кулинары. Но чтобы «открыть себя», уходит много времени. Не

шей школе ведется такая И. В. Самодурова, учиработа: старшеклассники тель начальных классов: проходят курс мировой литературы, знакомятся с бе идея, может быть, и сейчас можно многое; поддерживать более тес-ный контакт с художественной школой, музыкальпой, различными кружками и клубами, а их нема-

ло у пас в городе. Л. Е. Чупринина, учитель русского языка и литера-

Мне идея элитарного образования не правится. Кто будет учиться в лицеях? По какому принципу будут подбираться кадры? ченнем того или иного шую зарилату учитель дол-предмета. Есть также жен хорошо учить, а са классы, какие в педагоги- обычную — линь бы ке принято называем учитель должен уделять одинаковое внимание всем без исключения ученикам. Понятно, способности у всех разные. Не скрою, русский язык дается не всем. Но я считаю своим первейшим учительским долгом научить говорить и писать правильно абсолютно всех. Это безобрауходит много времени. Не лютно всех. Это обзорапо принципу «умный— зие, когда на афишах или глуный», а именно по в объявлениях допускапаклонностям должно ются орфографические быть разделение классов опнобки, а дикторы ран дифференциация про- долодениях долуких до

рисования:

— Надо больше винмания уделять гуманитариому направлению. По мере сил и возможностей в на-

Лицей? Сама по сеисторией искусств. Но это неплохая. Но вы посмоттелько первые шаги. К рите, что в школах дела-сожалению, специальных ется. Я работаю с малыклассов гуманитарного на- шами. Нм бы комнату отправления пока нет. На дыха оборудовать, по разбаве одной школы сде- ве это возможно, если базе одной школы сде- ве это возможно, если лать что-либо трудно. Но школьные коридоры под классы приспосабливаются, а пные уроки в учительских проводить приходится из-за нехватки кабинетов.

Н. Н. Белан, директор школы, председатель депутатской комиссии по народному образованию:

С помещениями сейчас очень тяжело: классы переполнены, двухсменка не спасает. Ждать улуч-шений в ближайшие годы пеоткуда. Но есть и другая проблема— кадры. Учителя старшего поколения постепенно уходят на пенсию. К пачалу следующего года будет не хватать 20 учителей. Ко времени открытия повой школы — через 5—6 лет потребуется еще 70, а то больше, специалистов. На каких условиях их приглашать, если «учительская» очередь на квартиры практически заморо-

ударения. А от кого все Добились, чтобы завком-35

и правильно их использовать. Наиболее приемлемый путь сегодня — разделение классов по способностям и более широпривлечение внеучреждений: школьных ДК, детской техстанции, кружков и клубов по меличных профессий.

Можно было бы поста-

ги такие, что «все лучшее детям». На самом деле никто ничего не хочет делать для детей. Наша инициативная группа добивается открытия эстетической хозрасчетной школы. Родители, чьим детям приходится мучиться в обыч- только за доллары. ных школах, поддерживанять благородных намерепий, — от имени инициативной группы рассказывает Н. В. Лисовская, музработник Дома культуры. Правда, самой «инициа- нет с этим спорить? Тольочень красноречиво описысов, как будет здорово и ка. И нет на его голову вамечательно в ее школе, пинциативной группы, спо-которую учредит у нас в собной отремонтировать Лермонтове Пятигорский крышу...

Как известно, Лицей в О. Н. Калинская, учитель ндет? От учителей-языко- оказывал помощь. Но ли- бывшего горкома партии. ведов. Можно бесконечно цей в данных условиях— Или, в крайнем случае, был. Кого он дал нам и — Надо больше внима- ругать программу и наш непозволительная рос- выселят куда-инбудь Детцей в данных условиях пепозволительная росвыселят куда-иноудь деконь. Надо исходить из скую техническую станконь. Надо исходить из скую техническую станконь. Надо исходить из скую техническую станконь. Сомнений в том, что дет, лично у меня, после разговора с будущим (или уже настоящим?) директором этой школы не осталось. Правда, педагогичесыми и восинтательными способностями как самой Лисовской, так и тех, кого сту жительства, сотрудин- она собирается приглачество специалистов раз- шать, восхититься пока не привелось, но, наверно, при красивых стенах и вывить точку, смирившись с соких потолках это не сатеми условиями, изменить которые пока невозможно. Но... — У нас только лозунтысяч по двадцать ежемесячно должны будут выделять предприятия. Непло-хо будет, если найдутся валютные средства, потому что у детей должно быть все самое лучшее, которое можно приобрести

Что Пушкии станет ют нас, но бюрократы-чи- Пушкиным — в то время новники не желают по- еще пикто не знал. Возможно, и у нас есть не менее талантливые дети. Надо только помочь развиться их таланту.

Надо, конечно. Кто стативной группы» так и не ко вот вдруг тот самый удалось увидеть, но со- мальчик, которому сужмиений в благородных на- дено стать Пушкиным, симерениях она не вызыва- дит сейчас, например, в ет. Наталья Васильевна иятой школе и ему на голову сыплется штукатурвала в течение пяти ча- ка с отсыревшего потол-

С. ТИТОВА.

BUNIPUBAEM MUI — BUNIPUBAET CHOPT

В 1990 году «лотерей-ных» средств получено; 175 млм. рублей. Они по-

на сборы и соревно ия — 130 млн.,

- на Государственный центральный институт физкультуры — 20 млн.,

на зарплату тренеров и спортсменов - 22

на зарплату аппара-

Выигрыши лотереи «Спринт» распределяются следующим образом (первое число — размер вы-игрыша, второе — количество «счастливых» билс-

СЕРИЯ В 2 МЛН. БИ летов по 1 Рублю:

Автомобили: «Волга» ГАЗ-2410 30686 «Жигули» ВАЗ-2105 15300 «Запорожец» ЗАЗ-968М 6400 Денежные выигрыши: 5000 10 10000 10000 59900 310000

СЕРИЯ В 1 МЛН БИлетов по з рубля:

Автомобили: Волга» ГАЗ-2410 «Жигули» ВАЗ-2105 Запорожец» ЗАЗ-968М 2 Денежные выигрыши: 25000 10000 5000

Мнение редакции не всегда совпадает с мнени-

10 37500

СЕРИЯ В 2 МЛН. БИ летов по з рубля:

Автомобили: «Волга» ГАЗ-2410 «Жигули» ВАЗ-2105 «Запорожец» ЗАЗ-968М 4 Денежные выигрыши:

 $25000 \\ 10000$ 5000 1000 140020 160000

СЕРИЯ В 1 МЛН. БИ-ЛЕТОВ ПО 5 РУБЛЕЙ:

Автомобили: «Волга» ГАЗ-2410 «Жигули» ВАЗ-2105 «Запорожец» ЗАЗ-968М 2 Денежные выигрыни:

25000 10 96700

СЕРИЯ В 1 МЛН. БИ-ЛЕТОВ ПО 5 РУБЛЕЙ БЕСПРОИГРЫШНАЯ:

Автомобили: «Волга» ГАЗ-2410 «Жигули» ВАЗ-2105 «Запорожец» ЗАЗ-968М З Денежные выигрыши: 10000 18 9300 90735

458822

одиночество — хорошая вещь, ЕСЛИ ЕСТЬ КОМУ ОБ ЭТОМ СКАЗАТЬ

ясь в различные служом единственную, которой нет знакомств, люди не всегда еще 25, спокойную, расставят своей конечной целью создание семьи. А писка часто спасает от ощущения одиночества. Контакт - фирма «Лидия» помогает людям «третьего возраста» бесплатно. Найти друзей по интересам ти друзен по интересам — коллекционирование, пародная медицина, фототрафия, музыка — можно по картотеке «Хобби», заплатив за год 10 руолей. Знакомства, в том числе и международные, обойдутово ся в 25 руолей. В течение 75000 года контакт-фирма «Лидия» подберет вам подходящих партперов, регулярпо публикуя апопимно ващи объявления на страницах краевой и местной печати. Письма к абонентам пересылаются бесплатно. Их надо отправить по адресу: 357340, г. Лермонтов, а/я 49, «Лидия», указав помер заинтересовавшего вас абонента.

(В скобках указаны воз-16 раст, вес, рост).

7039. Житель Пятигорска хочет создать семью с доброй, любящей домашний уют женщиной, ху-денькой, до 31 года. О сеое: образование высшее, веду здоровый образ жиз-пи, имею машину и свой дом. (32, 83, 171). 7037. Молодой офицер,

по натуре романтик, мечтает встретить красивую стройную русскую девуш- учредители: Лермонку до 22 лет, спокойную и приветливую. Есть жилплощадь в Читинской об-

7038. Житель Самар-

Действительно, обраща- ской области ищет свою судительную, некурянцую, без детей и имеющую любую профессию, подходя-176), образование высшее, увлекаюсь музыкой и фо-

тографией. 6008. Хотела бы создать семью с вдовцом, ведущим трезвый образ жизни, преданным, в делах серьезным, в домашием кругу — с чувством юмора. Живу в Липецке, имею квартиру, работаю в си-стеме профтехобразовапия. (50, 70, 168).

6014. 56-летияя вдова ответит на письмо мужчи-не до 65 лет, увлекающегося саловодством и ведущего здоровый образ жизни. О себе: по профессии бухгалтер, живу в Амурской области, жилплощадь для создания семьи имею.

6007. Стройная симнатичная блондинка с высшим образованием, патен- И сорвало ветром лист товед, создаст семью с уравновешенным, деловым, но ласковым мужчиной, умеющим установить контакт с моим одиннад-цатилетним сыном. Для совместной жизни имею жилилошадь в Тбилисси. (54, 68, 168).

NTRMAIL ДРУГА

Трагически погиб друг РАМАЗАНОВ БОРИС. Ему еще не было и 25. И вот уже 40 дней его нет с

Ветром оборвало лист

березы: Это закатилась твоя

жизпъ. И тебя вернуть не могут слезы, Ты от нас от всех

умчался ввысь.

Ты прости нас, если только сможешь, Мы тебя не в силах были

И беде ничем уж не поможешь: Все вчера решил

коварный меч. А в лесу опять шумят

березы, И к тебе идет твоя любовь:

Это к сердцу подступили

Это мы обияли тебя вновь.

Это оборвалась твоя

На глазах друзей не сохнут слезы: Боря, друг, пожалуйста, вернись. Друзья.

ИНФОРМАЦИОННО-КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «БЕШТАУ» — ЛТД

товский городской Совет народных депутатов. Производственно - строительное объединение «Промжилстрой».



Ответственный за выпуск С. ФРУМКИНА.

ем авторов.

Пишите: 357340, г. Лермонтов, а/я 146. Звоните: 2-26-36. Приходите: ул. Решетняка, 1, к. 17. Типография им. Анджиевского, г. Пятигорск, пл. Ленина, 14. Тираж 1.000 экз. Зак. № 3968